

小学生争做“带货王” 只因万里之外的一份牵挂



本报讯(记者 付莉荣 摄影报道)“我这盒铅笔是全新的,便宜一点卖给你。”“你那本书卖给我吧,我又喜欢看书,又能献爱心,一举两得。”……4月20日下午,淮师附小山南校区田径场上人声鼎沸,热闹非凡,数千名学生齐聚一场特殊意义的爱心义卖活动,只为万里之外的新疆好朋友多读一本好书。

据了解,新疆皮山县第一小学是淮师附小山南校区“手拉手”结对爱心学校,由于“好友”学校图书馆藏书有限,不能满足学生们的阅读需求,在第28个世界读书日到来之际,淮师附小山南校区组织开展“皖疆手拉手 共读一本书”爱心义卖活动,所得爱心善款将全部用于皮山县第一小学购买学生课外书籍。

当天下午,全校六个年级5000余名学生聚集在田径场上,每个班级都有固定的“摊位”,并设计了形式多样、图文并茂的海报。小学生们将闲置的图书、文具等物品放在“摊位”上售卖,有的还拿出了心爱的玩具,孩子们个个变成“金牌销售员”,卖力地“推销”：“走过路过不要错过,停下脚步献一份爱心啦!”仿佛他们的手中多增加一元钱硬币,就能多看到一张新疆孩子读书的笑脸。四年级(14)班刘婷月同学表示,迫不及待地想赶快跟万里之外的新疆小朋友说一声:“我们的爱心正向你们奔去!”

活动负责人孙杰表示,希望以此契机搭起两校学生共同阅读的桥梁,共同学习传统文化,传承血脉精神,共读一本书,同圆中国梦。据了解,此次义卖活动共得善款7万元,将带着师生们浓浓的热情汇往新疆皮山县第一小学。

小小少年“学党史 颂党恩” 红色精神驻心间



4月21日,凤台县岳张集镇关工委联合镇中心小学开展“学党史 颂党恩”主题教育活动。

本报通讯员 宋道勇 摄

与爱“童”行 感知大学



本报讯(记者 张明星 通讯员 沈思 摄影报道)“大学校园真大,真漂亮呀……”孩子们踏进淮南师范学院校园不禁连连感叹。4月20日,田家庵区龙泉街道铁三处社区新时代文明实践站携手辖区源爱蒙教幼儿园共同开展了“与爱童行,走进大学”游园活动。在淮南好人馆,小朋友们聆听了好人故事,感受向上向善的好人精神。图书馆里宽敞明亮的大厅、琳琅满目的书籍、安静舒适的阅读环境,让孩子们感受到阅读的快乐,近距离感受大学浓厚的文化氛围。